



Житель Великого Новгорода предстанет перед судом по обвинению в распространении в сети Интернет материалов экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Великого Новгорода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, совершенные публично и с использованием средств массовой информации). По данным следствия, с января по май 2013 года обвиняемый, находясь в своей квартире одного из домов города Великого Новгорода, разместил на своей странице в социальной сети «В Контакте» три видеофайла агитационно-пропагандистского характера, направленных на возбуждение ненависти, вражды, унижение достоинства группы лиц по признакам национальности и принадлежности к социальной группе. К видеофайлам экстремистского содержания имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, и они стали объектом изучения и просмотра не менее семи пользователей сети Интернет. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595535>